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平成２７年度第３回利根町総合教育会議 議事録 

──────────────────── 

平成28年3月23日  午前11時00分開会 

──────────────────── 

1．出 席 委 員 

                 町 長   遠 山   務 君 

                 教 育 長   杉 山 英 彦 君 

                 委 員   木 村 矩 男 君 

                 委 員   佐 藤 忠 信 君 

                 委 員   村 上 盛 一 君 

1．欠 席 委 員 

                 教育長職務代理者   武 谷 昭 子 君 

1．出席事務局職員 

                 総 務 課 長   高 野 光 司 君 

                 企 画 財 政 課 長   清 水 一 男 君 

                 学 校 教 育 課 長   岩 戸 友 広 君 

                 生 涯 学 習 課 長   坂 田 重 雄 君 

                 総 務 課 長 補 佐   大 塚 達 治 君 

                 学校教育課長補佐   坂 上 雅 弘 君 

学校教育課長補佐   寺 田   寛 君 

                 学校教育課係長   布 袋 哲 朗 君 

1．協 議 事 項 

利根町教育大綱（案）について 

────────────────────────── 

午前11時00分開会 

○学校教育課長（岩戸友広君） それでは、定刻になりましたので、ただいまより平成27年度第3回利

根町総合教育会議を開会いたします。はじめに、遠山町長よりごあいさつをお願いいたします。 

○町長（遠山務君） 皆さん、おはようございます。きょうは27年度の第3回の総合教育会議というこ

とで、大変ご苦労様でございます。また、常日頃より子どもたちの健全育成に取り組んでご尽力いただ

いていますこと、この場をお借りしまして心より御礼を申し上げます。 

きょうは、去年の12月25日の第2回総合教育会議を開いたときの説明と教育大綱の内容が一部変更

になったということで、その説明を事務局の方からいたしますので、どうぞよろしくお願いいたします。    

この4月1日から教育委員会のほうで、退職される方、また異動される職員が出まして、教育委員の

皆さんには、大変お世話になりました。そしてまた新たに異動してくる職員の方たちにも、今までどお

りのご指導とご鞭撻をよろしくお願いをいたします。 
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それと皆さんもご存知だとは思うんですけれども、布川小学校と利根中学校の大規模改造、当初では

国の方の予算がつかなかったわけでございますけれども、1 期工事の予算が国の補正でつけていただき

ました。それと27年度の内示がありまして、第2期工事の予算も27年度の補正予算で国の方でつけて

いただけたということで、繰越明許費にして28年度に夏休みを中心とした工事を進めて無事完了させた

いとこのように思っております。空調の方はすべて終わりまして、これは福祉課が担当になりますが、

布川小学校に新築しております放課後児童クラブが完成いたしまして、28年度には文間小学校の方に放

課後児童クラブを完成させる予定でございます。文間小学校の場合は、29年度に1クラス増えまして教

室が足りなくなるということで、新たに児童クラブを新築せざるを得ないという状況でございます。 

28 年度予算にはＡＬＴ、また、チームティーチング、それと特別支援の先生方 18 人増員しまして体

制の強化を図っていきたいと思っておりますし、各学校の頑張りによりまして、今年の学力試験の結果

が上昇したということで、今後も頑張っていただきたいと思います。学力向上ばかりではないんですけ

れども、私の場合は就任以来、子どもたちの道徳教育を徹底させてもらいたいということで、毎年、先

生方の就任式にもお願いをしておりますし、常日頃子どもたちとのふれあいの中でも道徳教育を子ども

たちに植えつけてもらいたいとお願いをしているところでございます。いずれにしましても今後とも、

教育委員の皆さん方のご指導、また、ご協力をいただいてさらなる健全育成に向かって頑張っていきた

いとそのように考えておりますので、どうかよろしくお願いを申し上げあいさつといたします。 

────────────────────────── 

○学校教育課長（岩戸友広君） ありがとうございました。早速、これから議題に入りたいと思います。

進行につきましては、遠山町長にお願いしたいと思います。 

○町長（遠山務君） それでは、早速議題に入らせていただきます。利根町教育大綱（案）についてを

議題といたします。事務局の方より説明をお願いいたします。 

○学校教育課長（岩戸友広君） はい。それでは座って説明させていただきます。先ほど町長のほうか

らありましたとおり、昨年の12月25日の第2回利根町総合教育会議におきまして、素案として提案さ

せていただきました。その後に、少し修正をさせていただいておりますので、その説明をしたいと思い

ます。 

まず、1 ページをお願いいたします。利根町総合戦略につきましては、国の政策の一つということで

計画をしているものでございますので、削除させていただいております。 

それでは次に、2 ページをお願いいたします。利根町教育大綱の対象期間ですが、県の教育大綱の対

象期間が平成28年から平成32年までとなっておりますので、同様に修正させていただいたところです。 

 3 ページをお願いいたします。グランドデザインということで、基本理念、基本方針、基本目標を 1

ページでわかるよう追加させていただきました。 

 4ページ以降につきましては、前回と変更はございません。 

 簡単ではございますが、以上が修正箇所でございます。 

○町長（遠山務君） はい。ありがとうございました。ただいま事務局から説明がございました。 

前回の大綱（案）と若干ではございますが変更させていただいております。大綱の対象期間を平成32
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年度までの5年間とし、町の総合振興計画と関連した形で大綱を作成しております。ご質問、ご意見等

ございましたらお願いをいたします。 

○教育委員（佐藤忠信君） 前回持ち帰って、内容を確認しておりますので・・・。 

○町長（遠山務君） 無いようでしたらこの内容で利根町の教育大綱を決定したいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

────────────────────────── 

○町長（遠山務君） 以上で議題の方は終了いたしますが、教育に関する件でなにかございますか。な

いようでしたら第3回の利根町総合教育会議を閉会したいと思いますがよろしいでしょうか。それでは

閉会いたします。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○町長（遠山務君） それでは閉会いたします。 

────────────────────────── 

午前11時15分閉会 


